

Откровения моих Татьян

Героини этой страницы – разные и прекрасные женщины. Их объединяет многое, ведь все они, волею судьбы, живут в нашем городе, прекрасном северном, ставшем родным. Сегодня они собрались вместе в канун праздника – Татьянинного дня. Я попросила их рассказать о себе, своем жизненном пути, своих радостях и своих мечтах!

СТИЛЬ ЖИЗНИ – ВПЕРЕД, НИ ШАГУ НАЗАД



Татьяна Альбертовна Монастырева, заведующая кафедрой общегуманитарной подготовки и естественно-математического образования САФУ, кандидат педагогических наук.

– Родилась в городе Онеге, Архангельской области. Родители были рабочими в леспромхозе в Вельском районе. Жила и воспитывалась у бабушки – Звонкиной Веры Семеновны, которая всю жизнь посвятила педагогике, работала в школе, заведующей детским садом. Бабушка воспитала чувство ответственности, уважения к людям и к себе. Самостоятельно научилась жизненной стойкости и умению не останавливаться на достигнутом. Профессию определила жизнь с бабушкой, хотя она меня и отговаривала от сложной профессии, после 7 класса летом работала в садике няней и после 8 класса с убежденностью поступила в Котласское педагогическое училище. После его окончания сразу поступила в Череповецкий педагогический институт и успешно его закончила. Студенткой всегда была активной и жизнерадостной.

Работала воспитателем в детском саду, после института пригласили работать в Архангельский областной институт переподготовки и повышения квалификации работников образования (филиал был в Котласе) методистом по курсовой подготовке, где трудилась почти 19 лет. За время работы знакомилась с интересными людьми, которые и рекомендовали мне поступить в аспирантуру. Выбрала Киров. Близкие – мама, дети и друзья поддерживали меня в моем решении.

После защиты кандидатской диссертации работаю в САФУ заведующей кафедрой менеджмента, а теперь заведующей кафедрой

общегуманитарной подготовки и естественно-математического образования.

Сколько студентов выпустила, даже и не знаю, за 6 лет не мало. Студенты всегда разные.

У меня две замечательные дочери, которых я очень люблю и которые никогда меня не подводили. Старшая дочь Наталья окончила университет и получила специальность юриста, младшая дочь Дарья тоже успешно окончила технический университет по специальности химик. У меня есть дорогой сердцу внук Егор, которого я тоже очень люблю. Именно они и есть мое счастье. И моя мечта, чтобы они были здоровы и у них все было хорошо. О чем мне теперь еще мечтать.

Да, наверное, моя жизнь при всех ее бедах и неудачах удалась.

Стиль жизни – вперед, ни шагу назад.

Любимые цветы – хризантемы и розы.

Любимое время года – весна.

У МЕНЯ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ДЕТИ: СМЕШНАЯ ПРИНЦЕССА-ДОЧКА И ЗАБОТЛИВЫЙ СЫН



Татьяна Харламова. Менеджер. Блогер. Фотограф.

– Родилась я в городе Котласе, мама – повар, уже 30 лет трудится в портовской столовой, папочка раньше работал водителем и слесарем по ремонту авто, сейчас, к сожалению, его уже нет. С детства родители во мне воспитывали самостоятельность, доброту к каждому человеку, мне это помогло в жизни.

Училась в лимендской школе № 1, учеба мне давалась с трудом, не очень хотелось делать уроки, поэтому, приходя в школу, я списывала домашнее задание у отличницы, благодарна ей очень. Самый сложный предмет в школе был труды, я терпеть не могла шить, учитель всегда подшучивала надо мной... После девятого класса я поступила в училище № 3, хотела как мама быть поваром, на собеседовании по моей характеристике из школы сказали, что я не довожу дело до конца и не доварю кашу. Я помню, убеждала, что доварю, но меня все равно не взяли. Не хотелось терять год, знакомая девочка предложила сходить на собеседование по профессии портной, я возразила, что терпеть не могу шить, на что она мне ответила: «Главное, Таня, говори,

что любишь». Я, конечно, послушалась совета, приукрасила, что люблю шить, и меня приняли. Так началась моя студенческая жизнь. На практике я со слезами шила халаты и потом распускала швы, т.к. все было криво, либо вообще неправильно сшито. Вот и на третьем курсе на экзамене я сшила брючный костюм, как сейчас помню, жакет на подкладке и брюки. Случайно в гости к мастерам зашла моя учительница по трудам из школы. Так она до последнего не верила, пока мастер не подтвердила, что это я сшила. Так я защитила диплом и получила 4 разряд портного.

После выпуска из училища ко мне пришла первая любовь, я почему-то в столь раннем возрасте хотела семью, через год родила сынишку, следом дочку, начала помимо воспитания фотографировать своих детей, это переросло в хобби, связанное с фотографией, и теперь я стала настоящим счастливицею, потому что с детства мечтала о семье, старший сын и маленькая дочка. Все так и получилось... Но вскоре я осталась одна с детьми, в неблагоустроенной квартире. Утром ходила за водой и дровами, на руках с маленькой дочкой отвозила сына в садик, выйдя из декрета устроилась работать в магазин одежды, проработала там около 3 лет, но поняла, что в жизни нужно стремиться к большему.

Как-то «ВКонтакте» увидела набор участников на конкурс от Европы плюс Котлас «На что ты готов ради путешествия?» Ради шутки отправила заявку и попала в пятерку финалистов, по условиям конкурса я ходила с ведром воды и мыла машины на перекрестке возле магазина «Людимила», в тот момент я поняла, что на самом деле смелая девушка. Заняла второе место, не выиграла путешествие, но получила урок в жизни, что не нужно никогда ничего бояться. В награду мои друзья устроили мне путешествие в Нижний Новгород на Российскую Дрифт Серию, т.к. я очень люблю авто и все, что с ними связано, получила столько адреналина от путешествия и увиденного. Вернувшись, я решила создать группу автолюбителей города Котласа.

В группе мы сделали пост на 9 мая. Собрали денешки на подарки ветеранам, которые не смогут присутствовать на параде, я узнала адреса ветеранов, и утром мы с командой автолюбителей поехали их поздравлять. Купили гвоздики и коробки конфет, а тяжелобольным ветеранам подарили сертификаты на лекарства в аптеку. Дорогого стоит видеть глаза стареньких бабушек и дедушек, их удивление и слезы, когда много молодых людей заходили и поздравляли их.

На первое сентября собрали портфели для деток, которые не могут себе это позволить. Я с каждым разом убеждаюсь, что мир не без добрых людей, и эти люди находятся в моей команде, я очень благодарна им за это. Участвую в акции «Собака-обнимака».

У меня пока нет прав на авто и нет автомобиля, это моя цель и мечта. На данный момент у

меня все замечательно, есть хорошая стабильная работа, двое прекрасных детей, которых я воспитываю. Сын учится в школе уже в четвертом классе, дочке 5 лет, ходит в садик. Многие спрашивают, сложно, наверное, воспитывать одной двоих детей, отвечу – нет, я горжусь своим сыном, он растет настоящим мужчиной, пока я на работе, он перед школой приносит дрова, помогает мне, сам зарабатывает свои карманные деньги, разносит листовки, учится очень хорошо. У меня самые замечательные дети, смешная принцесса-дочка и заботливый сын, который, хоть и маленький, но очень любит нас и дорожит. По выходным ходим к нашему дедушке в гости на блины, у меня самый молодой и активный любимый дедушка, хотя ему в этом году будет 80 лет.

Скоро Татьянин день. Люблю этот праздник и люблю свое имя, оно подходит мне. Любимое время года – это, конечно же, лето, летом я родилась.

Любимый цветок – белая роза, многие девчонки говорят, что это банально, а мне нравится не только красота этого цветка, но и его аромат, от него появляется улыбка на лице.

СВОЮ РАБОТУ НЕ ПРОСТО ЛЮБЛЮ, Я ЖИВУ ЕЮ



Татьяна Вяткина, специалист по методике клубной работы, руководитель структурного подразделения МУК ШИКЦ «Забелинский Дом культуры».

– Родилась и выросла в Котласе, в небольшой семье из 4 человек. Мама, Надежда Аркадьевна, всю жизнь проработала бухгалтером на ЭМЗ, папа, Александр Юрьевич, работал главным энергетиком на хлебозаводе, потом электриком в разных компаниях, оба сейчас на пенсии. У меня есть младшая сестренка Лена, мы погодки и очень близки с ней, чтобы ни случилось в нашей жизни, знаем, что есть друг у друга. Очень ее люблю!

Закончила 11 классов в школе № 2, училась по-разному, в начальной школе была отличницей, потом хорошей, год заканчивала с одной или двумя четверками, ну а к 11 классу стали и тройки проскакивать, как солнечные зайчики... Переходный возраст, весна, появились новые интересы... А в об-

щем, школьная жизнь была самой беззаботной, у нас был самый дружный класс, очень хочется со всеми одноклассниками встретиться!

После школы в 2003 году поступила в Котласское речное училище на юридический факультет, очное отделение (среднее образование). Успешно окончила и в 2005 году перевелась в вуз на высшее. Но не сложилось, тяжелые обстоятельства вынудили оставить учебу. Зато в эти трудные дни я встретила своего будущего мужа Сергея. Мы познакомились в деревне, куда я каждое лето ездила на каникулы к бабушке. Сначала долгое время просто общались, ведь он был женат, но с каждым днем наш интерес друг к другу перерастал в глубокое и сильное чувство, и мы решились. Я переехала к нему в д. Федотовскую.

Любовь оказалась сильней всех обстоятельств. В этом году мы отпраздновали одиннадцатилетие нашей совместной жизни. У нас растет замечательный сын Степан, учится в 4 классе, почти на одни пятерки, занимается каратэ-до, наш помощник, наша гордость! Когда Степану было 2 года и его как раз взяли в детский сад, Галина Алексеевна Шестакова, заведующая Забелинским Домом культуры, предложила мне работу культурного организатора, и тут все завершилось.

Уже 8 лет я занимаюсь любимым делом, организую досуг населения. Несколько лет я работала диджеем и культурным организатором в ДК, а с 2014 года я занимаю должность специалиста по методике клубной работы, руководителя структурным подразделением МУК ШИКЦ «Забелинский Дом культуры». Свою работу не просто люблю, я живу ею! Муж иногда шутит, что скоро вещи мои перевезет в ДК, потому что когда у нас идет подготовка к праздникам, я действительно почти не нахожусь дома, и даже дома я думаю исключительно о предстоящих мероприятиях.

А самое любимое в моей работе – это детские программы, ведь именно на них я чаще всего перевоплощаюсь в свой любимый образ Бабы-Яги и могу «вредничать и пакостить» сколько угодно. В 2010 году я поступила в МГЭИ с целью получить высшее юридическое образование, тогда Лена со смехом вспоминала, что в детстве на вопрос «Кем ты хочешь стать, когда вырастешь?» я отвечала: «Милиционером или клоуном!» Так и сложилось. Образование у меня юридическое, а работаю я в культуре. Сейчас у меня в планах получить образование и по своей профессии.

Самое любимое время года – это лето, люблю солнце, тепло, цветы, и день рождения у меня летом – 10 июня, а у мужа 11 июня, так что это время для нас особенное. Я люблю жизнь! И желаю всем счастья и радости в этой жизни. А в Татьянин день жду очередного приятного сюрприза от мужа, очень интересно, что на этот раз он приготовил.